



સંગ્રામ ગુજરાતનો



વિકસિત ગુજરાત નરેન્દ્ર-ભુપેન્દ્ર નહિ, પણ ગુજરાતીઓ જ બનાવશે:મોદી



વડોદરા, તા. ૨૩ ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં ભાજપનું કમળ ખીલવવા પ્રધાનમંત્રી ગુજરાતના દરેક ખૂણે ફરી વળ્યા છે. ત્યાં આજે તેઓ ગુજરાતમાં ઉપરાઉપરી સભા સંબોધન કરી રહ્યાં છે. મહેસાણા, દાહોદ બાદ તેઓ વડોદરા પહોંચ્યા છે. વડોદરા શહેર જિલ્લાની કુલ ૧૦ બેઠકો છે. આ જનસભાથી તેઓ ૧૦ બેઠકો પર ભાજપનો ભવ્ય પ્રચાર કરશે. નવલખી મેદાનમાં યોજાયેલી સભામાં મોદી સંખ્યામાં ભાજપ કાર્યકરો, સમર્થકો અને લોકો હાજર રહ્યાં છે. કેમ છો વડોદરાથી તેમણે સંબોધનની શરૂઆત કરી હતી. તેમણે આગળ કહ્યું કે, વડોદરા આપણી સાંસ્કૃતિક નગરી, શિક્ષણની નગરી અમારા સાથીઓને આશીર્વાદ આપવા આવી છે. આ વખતે ગુજરાતની ચૂંટણી જનતા જનાર્દન લડી રહી છે. કોઈ સરકારને ફરી બેસાડવા આટલો ઉમંગ ઉત્સાહ હોય તે અતૂટ વિશ્વાસ છે. આપણો સંકલ્પ છે કે ગુજરાત દુનિયાના સમૃદ્ધ દેશોની બરાબરીનું હોવું જોઈએ, વિશ્વના સમૃદ્ધ દેશોના માપદંડમાં ગુજરાત પાછળ ન હોય તેવું વિકસિત ગુજરાત જોઈએ. પરંતુ આ ગુજરાત કોણ બનાવે. નરેન્દ્ર પણ નહિ અને ભુપેન્દ્ર પણ નહિ. આ વિકસિત ગુજરાત નાગરિકો બનાવશે. તમારા વોટની એક તાકાત, સામ્યર્થ વિકસિત ગુજરાત બનાવશે. આપણે અમૃતકાળમાં છીએ. ૨૫ વર્ષ આપણા જીવનના મહત્વના હોય, તેમ દેશના જીવન માટે આગામી ૨૫ વર્ષ મહત્વના બની રહેશે. દાહોદમાં વિશાળ જનમેદનીને સંબોધતા તેમણે કહ્યું કે, દાહોદે હું જેટલીવાર આવ્યો એટલીવાર જૂના રેકોર્ડ તોડ્યા.

કોંગ્રેસ પક્ષની ખેડૂત વિરોધી માનસિકતા છે : અમીત શાહ

કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રીએ રાજકોટના જસદણ ખાતે જાહેરસભા યોજી



જસદણ, તા. ૨૩ ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં ભાજપના સ્ટાર પ્રચારકો રાજ્યમાં સભાઓ ગજવી રહ્યા છે. ત્યારે કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રી અમિત શાહ રાજકોટના જસદણ ખાતે જાહેરસભા યોજી રહ્યા છે. કુંવરજી ભાવળિયા માટે અમિત શાહ સભા સંબોધી રહ્યા છે. અમિત શાહે જસદણમાં જણાવ્યું હતું કે, મારા જીવનના ટુકડા જેવા યુવા મિત્રો...જસદણ સભાની સીટ નથી જસદણ કુંવરજીભાઈના કામની સીટ છે. ઉમેદવારને હરાવવા એમણે આકાશવાણી એક કાર્ય પરંતુ આ પુણ્ય કામ કરવાનો અવસર ભાજપને મળ્યો. કોંગ્રેસ પોતે કરે નહિ, અને બીજાને કરવા દે નહિ, કોઈ કરવા જાય તો આડા ઉતરે. ભાજપના સિદ્ધાંત અને સંસ્કાર સર્વાંગી વિકાસને વળેલા છે. સર્વલિતને લઈને કામ કરે છે. આજે ગુજરાત તેજ ગતિથી આગળ વધી રહ્યું છે. ત્યારે મોડી સાંજે વડાપ્રધાને ભાવનગરમાં જંગી જાહેરસભાને સંબોધી હતી. જ્યાં ભાવનગર સાથેના સંસ્મરણ તાજા કર્યા હતા.

પક્ષો ખુલવા એડીચોટીનું જોર લગાવે છે કાંકરેજમાં ભાજપનાં ૨૦ કાર્યકરો કોંગ્રેસમાં જોડાયા

ભાજપના કાર્યકર્તાઓએ જગદીશ ઠાકોરના હસ્તે ખેસ પહેરી કોંગ્રેસનો હાથ પકડ્યો હતો

ભાજપના ગટ સુરતમાં આમ આદમી પાર્ટી પણ ચર્ચામાં સુરતની ચૂંટણીમાં કરો યા મરોનો જંગ

સુરતની વરાછા રોડ, કતારગામ, કરંજ બેઠક ખાસ્સી ચર્ચામાં

મતદાનના દિવસે લેવાયો મોટો નિર્ણય ભાવનગરમાં મતદાન માટે પ૦થી યુનિટ રજા આપશે

મતદાન માટે કર્મચારીઓને ૨ કલાકની રજા મળશે : ઔદ્યોગિક યુનિટોનો નિર્ણય

ચૂંટણી સમયે રોકડનો કાળો કારોબાર ઝડપાયો ૭૫ લાખ રોકડા મળ્યા, રાજકીય પાર્ટીના હોવા અંગેનું અનુમાન સુરતની મહીધરપુરા પોલીસ દ્વારા બે ઘનોવા કાર ડીટેઇન જેમાં તપાસ કરતા ૭૫ લાખ રૂપિયાની કેશ મળી આવી

અમદાવાદ, તા. ૨૩ ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણીનો માહોલ જામી રહ્યો છે અને બીજા બાજુ રૂપિયાની હેરાફેરીનો કેસ વધી રહ્યો છે. સૂત્રો પાસેથી મળતી માહિતી પ્રમાણે સુરત મહીધરપુરા પોલીસ દ્વારા બે ઈનોવા કાર ડીટેઇન કરવામાં આવી છે. જેમાં ૭૫ લાખની કેશ મળી આવી છે. પોલીસની પ્રાથમિક તપાસમાં આ રોકડ રકમનો કોંગ્રેસ પાર્ટી સાથે કનેક્શન હોવાનું તારણ સામે આવ્યું છે.



અમલ ભારે પડ્યો

રાજીનામને લઈ રાજીનીતિ કરાઈ હોવાની ચર્ચા પણ રાજકીય વર્તુળોમાં થઈ રહી છે અને ૪ માસ સુધી તાબુકા પંચાયતના પ્રમુખની જગ્યા પાલી રાખવા પાછળ રાજીનીતિ કેમ કરાઈ તેને લઈ ચર્ચાઓ ગ્રામીણ વિસ્તારમાં ઉગ્રતા સાથે થઈ રહી છે.

અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

જાણવણી કાર્યકરોને સોંપી દેવામાં આવી છે. પરંતુ શહેરના સાત ઉભા અને આડા માર્ગોની નિભાવણી હજુ માર્ગ મકાન વિભાગ હસ્તક છે. ત્યારે સર્કલોની સુંદરતા નિખારવા માટે તંત્ર ક્ષાબ્દેથી અગાઉ જવાબદાર સંસ્થાઓને નોટીસ પણ આપવામાં આવી હતી ગત જાન્યુઆરીમાં વાર્ષિક સમિટિનું આયોજન પડતુ મુકાત સર્કલોની જાળવણીનો મુદ્દો ફરી એકવાર રામભરોસે રહ્યો હતો. તંત્રએ સંસ્થાઓને નોટીસ આપી પરંતુ હજુ સુધી સર્કલોની સુંદરતા નિખારવા માટે વિશેષ કામગીરી થઈ નથી. કોરોના કાળમાં પણ છેલ્લા ત્રણ વર્ષથી સર્કલોની દરકાર લેવામાં આવી નથી. બીજા તરફ નગરના મુખ્યમાર્ગો પર સ્થિત અંદાજિત ૨૬ જેટલા સર્કલોને હવે અલગ થીમ પર નવેસરથી વિકસાવવા જોઈએ તેવો પણ સુર ઉઠવા પામ્યો છે. સ્માર્ટ સીટીની યોજના અન્વયે નગરના મુખ્યમાર્ગો પર સ્થિત સર્કલોને પણ સ્માર્ટ લુક આપવામાં આવે તેવી માંગણી અને લાગણી પણ પ્રબળ બની છે.

નક્સલી હુમલો

લગાવી દીધી હતી. પાઈલિંગ મશીનનો એક ભાગ બળી જવાને કારણે તે હવે રેલ્વે લાઈન તરફ ઝુકી રહ્યો છે, જેના કારણે રેલ્વે ટ્રાફિકને પણ અસર થવાની આશંકા છે. તેની માહિતી રેલવે વિભાગને આપવામાં આવી છે.

મહત્વનું છે કે, સુરતની મહીધરપુરા પોલીસ દ્વારા બે ઈનોવા કાર ડીટેઇન કરવામાં આવી હતી. જેમાં તપાસ કરતા ૭૫ લાખ રૂપિયાની કેશ મળી આવી છે. પોલીસની પ્રાથમિક તપાસમાં આ રોકડ રકમનું કોંગ્રેસ પાર્ટી સાથે કનેક્શન હોવાનું પોલીસ માની

ઉમેદવારને ઓળખો

હતી. નવરાતમાં મહીલાઓ અને બાળકો માટે શેરી ગરબાનુ આયોજન કરી સેક્ટરોના શેરી ગરબાના આયોજકોનું પણ દરવર્ષે સન્માન કરવાનું ચુકવ્યા નથી. તેમજ અંબાજી પદયાત્રીઓની પણ તેઓ દર વર્ષે સેવા કરે છે. તેમણે જણાવ્યું હતું કે છેલ્લા સાત વર્ષથી અંબાજી પગપાળા જતા ભાવિકોની સેવા માટે ખાસ કેમ્પનું પણ આયોજન કરવામાં આવે છે. ધો - ૧૨ ના વિદ્યાર્થીઓ માટે માર્ગદર્શક શિબિરોનું પણ આયોજન તેમના દ્વારા કરવામાં આવ્યું છે. આ ઉપરાંત વિવિધ જ્ઞાતિસમાજના સમુહ લગ્નમાં હંમેશા સહાય કરી છે. સરગાસણમાં મુકબલિરો માટે માનવસ્મૃતિ સંસ્થા પણ કાર્યરત છે જેમાં પણ ૫૦ જેટલા બાળકોની સારસંભાળ રાખવામાં આવે છે.

નિમણુક માટે

સાચું લાગે છે, પરંતુ આવી સ્થિતિમાં મોટો પ્રશ્ન એ છે કે જે ગુણવત્તાને ગંભીર અસર થઈ રહી છે તેનું શું થશે? તેમની કાર્યવાહીની નિષ્પક્ષ તાર પ્રશ્નો ઉભા થાય છે. આ પોસ્ટ સાથે સ્વાયત્તા પણ સંકળાયેલી છે. એટની દરબલ આર વેંટરમાણીએ કહ્યું કે, ૧૯૮૧ થી ચૂંટણી કમિશનરની નિમણુકની પ્રક્રિયામાં અમને કોઈ ખામી જોવા મળી નથી. જ્યાં સુધી માહિતી કમિશનરની નિમણુકનો સંબંધ છે, અંજલિ ભારદ્વાજની અરજ પર સુનાવણી દરમિયાન તેમાં ખામીઓ જોવા મળી હતી. કોર્ટ માહિતી કમિશનરની નિમણુક પ્રક્રિયા માટે માર્ગદર્શિકા બનાવી હતી. કારણ કે ત્યારે માહિતી કમિશનરની પાલી જગ્યાઓ અને પેનિંગ અરજીઓનો પણ મામલો હતો. પરંતુ ચૂંટણી પંચમાં એવું કંઈ નથી. સરકાર ટૂંકા કાર્યકાળ માટે પણ શું કરી શકે કારણ કે, આ પદ ફક્ત ૬૫ વર્ષની ઉંમર સુધી ચાલુ રાખી શકાય છે. સરકારે તેની સાથે છેડછાડ કરી નથી. ચૂંટણી કમિશનરોની નિમણુક કરવામાં આવે છે, ત્યારબાદ વરિષ્ઠતાના આધારે મુખ્ય કમિશનર બનાવવામાં આવે છે.

અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

જસ્ટિસ જોસેફે પૂછ્યું હતું કે, જ્યારે તમે કોઈને ચૂંટણી કમિશનર બનાવો છો, ત્યારે માત્ર સરકાર જ જાણે છે કે કોણ કઈક બનશે અને કેટલા સમય માટે. જસ્ટિસ અજય રસ્તોગીએ એવી પણ ટીપ્પણી કરી હતી કે, ચૂંટણી કમિશનરની નિમણુક માત્ર સરકાર જ કરે છે, તે ચીફ કમિશનર બને છે. આવા સંજોગોમાં એવું કેવી રીતે કમી શકાય કે તેઓ સરકાર તરફથી સ્વાયત્ત છે. કારણ કે નિમણુકની પ્રક્રિયા સ્વાયત્ત નથી. પ્રવેશ સ્તરથી જ સ્વતંત્ર પ્રક્રિયા હોવી જોઈએ.